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Ze zastupitelstva

Tento měsíc  
přivítáme nové 

občánky

Za rychlé práce může především 
rozdělení rekonstrukce do dvou čás-
tí. První vede od  samotné budovy 
Lorety až na hranici, kde končí jed-
nosměrná část ulice. Druhá pak vede 
ke křižovatce s ulicí Karla Veselého.

„V horní části se dokončuje kana-
lizace, a  proto bylo možné pracovní 
síly přesunout do  spodní části ulice. 
Díky tomu jsme ji také mohli dokon-
čit dříve,“ vysvětluje vedoucí správ-
ního odboru Michal Šimon s tím, že 
na dokončení horní části se bude pra-
covat během října.

V dokončené části jsou kromě no-
vého povrchu také nové lampy veřej-
ného osvětlení i  chodník podél celé 
silnice. A právě kvůli jeho nové šířce 
a umístění obrubníků došlo i částeč-
ně k zúžení vozovky ulice v této části. 

Jde ale jen o  pár centimetrů 
ve srovnání s šířkou před rekonstruk-
cí. V průběhu výstavby se po dohodě 
s  místními obyvateli zpevnily části 
krajnic pro částečné parkování vozi-
del, které měly být původně zatrav-
něny.  „Průjezdnost nebude nikterak 
omezena, ale samozřejmě bude vše 
záležet na  ohleduplnosti parkujících 

Dělníkům se podařilo zrekonstruovat část ulice Pod Loretou dříve, než se původně předpokládalo. I když 
nebude silnice kompletně průjezdná, obyvatelé se už s auty dostanou až ke svým domům. A to po kompletně 
opravené, byť prozatím nezkolaudované a dokončené silnici.

řidičů,“ dodává Šimon.
„Velké poděkování patří přede-

vším vedoucímu správního odboru 
panu Šimonovi, který na stavbě trávil 
hodně času, i ve svém volnu, na vše 
dohlížel a  pomáhal organizovat. 
I  díky tomu se podařilo komunikaci 
zrekonstruovat dříve, než bylo v plá-

nu,“ říká radní Eduard Masarčík.
Kompletně projíždět by ulicí Pod 

Loretou měli motoristé na konci říj-
na, tedy v  předpokládaném termínu. 
Ohrozit by ho neměl ani fakt, že stav-
baři nabrali přibližně dvoutýdenní 
zpoždění, kvůli neplánované výstav-
bě nového vodovodního řadu.

- Zastupitelstvo projednalo 
a  schválilo informaci o  hospodaření 
města za první pololetí letošního roku.

- Schválilo návrh rozpočtového 
opatření ohledně odkupu vrtané studny 
na pozemku města, a to včetně veškeré-
ho příslušenství.

- Po  bouřlivém jednání stáhlo 
z  programu bod návrhu rozpočtového 
opatření, týkající se poskytnutí dotace 
kosmonoským mažoretkám. Záležitos-
tí se budou zastupitelé zabývat na dal-
ším jednání, a  to i  za  přítomnosti zá-
stupců mažoretek.

- Schválilo rozpočtové opatření 
na  rozpočtování finančních prostřed-
ků ve  výši 514 tisíc korun na  částeč-
nou úhradu daňového dokladu za pro-
vedené práce na  zateplení Mateřské 
školy Kosmonosy a souvisejících úro-
ků z prodlení. Rozpočtové opatření vy-
plynulo z  rozsudku Krajského soudu 
v Praze, který na základě odvolacího ří-
zení uznal nárok města na smluvní po-
kutu ve výši 345 tisíc korun. Tímto roz-
sudkem byla žalovaná částka ve  výši 
859.626 Kč za provedené práce ze stra-
ny společnosti DZ therm, s. r. o. o tuto 
smluvní pokutu ponížena.

- Stáhlo ze svého jednání návrh 
rozpočtového výhledu města Kosmo-
nosy na období 2016 – 2018.

- Schválilo návrh na pořízení změ-
ny č. 4 územního plánu Kosmonos.

- Schválilo návrh na vydání změny 
č. 3 územního plánu Kosmonos.

- Odsouhlasilo návrh na jmenování 
velitele městské policie. Tím byl jme-
nován Ing.  František Rameš. Do  své 
funkce nastoupil 1. října.

- Schválilo bezúplatný převod po-
zemku, konkrétně pak pozemek mezi 
rychlostní komunikací R10 směrem 
ke kruhovému objezdu před objektem 
společnosti Havex.

- Neschválilo odkoupení pozemku, 
o které zastupitelstvo žádala majitelka 
přilehlé nemovitosti v  ulici Pod Obo-
rou. Zastupitelé protinávrhem schváli-
li záměr prodeje nejen tohoto pozem-
ku, ale i  dalšího obdobného pozemku 
v  této části. Město chce tímto nabíd-
nout malé kousky pozemků ve  svém 
majetku majitelům přilehlých nemovi-
tostí, aby si je odkoupili.

- Neschválilo směnu pozemků 
na  Průmyslové zóně. Protinávrhem 
rozhodlo o záměru prodeje nevýznam-
ného pozemku pro město.

- Jmenovala nového člena kontrol-
ního výboru, kterým se stal jediný na-
vržený kandidát – Miroslav Slánský.

- Velký prostor byl věnován dis-
kuzi  ohledně prodeje Šmaku. V před-
ní části budovy, respektive ve spodních 
prostorách jsou již 16 let provozová-
ny kadeřnické, kosmetické a  masážní 
služby. Provozovatelka se teď obává, 
že v  případě prodeje budovy novému 
majiteli by mohla přijít o místo své živ-
nosti a obyvatelé Kosmonos o své služ-
by. Oddělením těchto prostor by však 
došlo ke snížení prodejní ceny Šmaku. 

Spodní část rekonstruované ulice Pod Loretou už opustili dělníci. Dříve, než se plá-
novalo.

V  sobotu 17. října se veřejnos-
ti otevřou dveře Základní školy  
Horní Stakory. Koná se tam Den ote-
vřených dveří. Zájemci o  prohlíd-
ku školních prostor mohou dorazit 
od  10 do  12 hodin a  následně pak 
od 13 do 18 hodin. Kromě prohlídky 
školy budou moci navštívit také pro-
story školního muzea. 	          (jm)

Podzimní vítání nejmladších 
občánků Kosmonos a  Horních  
Stakor se bude konat 17.  října od  
9 hodin v  Zrcadlovém sále kosmo-
noského zámku. Rodiče, kteří mají 
zájem zúčastnit se se svými dětmi 
této slavnosti, mohou se průběžně 
hlásit u paní Linhartové na  telefon-
ním čísle 601 384 436, nebo u paní 
Čermákové na mobilu 605 159 011.
Konkrétní informace obdrží zájemci 
v osobní pozvánce. 	           (ll)

Do školky se nezvaní hosté už nedostanou

Ředitelka školky Jana Křížková u nových čipů, přes které se teď rodičům otevřou 
dveře do budovy.

Otevírání na  čipy funguje 
ve  všech budovách školky a  rodi-
čům, případně babičkám, chůvám 
či dalším příbuzným dítěte stačí 
vždy jeden čip, aby se s ním dosta-
li do všech budov. To je dělané pře-
devším kvůli tomu, že někdy mo-
hou mít rodiče i více dětí, které jsou 
v různých pavilonech. 

„Důvodem je především bezpeč-
nost,“ říká ředitelka mateřské školy 
Jana Křížková. Jde nejen o to, že se 
do budovy už pokoušeli dostat lidé, 
kteří tam neměli co dělat. „Nešlo 
o osoby, které by chtěly ublížit dě-
tem, nýbrž sem šly krást,“ uklidňu-
je rodiče ředitelka. Navíc jde také 
o reakci na poslední útoky pacientů 
z psychiatrické nemocnice. 

Pokud rodič čip zapomene, roz-
hodně se nemusí obávat, že by se 
do  školky nedostal. Dál bude mož-
né zazvonit na  paní učitelky, které 
otevřou. Ty tak s novým systémem 
vstupu do  budovy nebudou muset 
často řešit právě zmíněné otevírání 
a  více se budou moci věnovat dě-

tem. Ač čip není nijak identifiko-
vatelný odkud je, musí jeho majite-
lé v  případě ztráty ihned kontakto-
vat vedení školky, aby došlo k jeho  
deaktivaci. 

O  finanční podporu na  realiza-

ci zabezpečení žádala školka grant 
z  Ministerstva školství, mládeže 
a tělovýchovy ČR. Ač splnila všech-
ny podmínky, neuspěla. Vše proto 
v plné výši zaplatilo město ze svého 
rozpočtu. 		           (tj) 

Do budovy mateřské školy se už nebude tak jednoduché dostat. Tedy jen pro ty, kteří tam nemají co dělat. 
Prostory jsou totiž nově zabezpečeny čipy. Právě kvůli těm, kteří se tam několikrát vydali především krást. 
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Začíná úklid města, 
pozor na parkování!

Soudní spory 
nejsou stále u konce

Předškoláci se učí větší zručnosti

Kosmonoský zpravodaj

Nahradí moderní kanalizace septiky?

Staré kmeny stromů poslouží jako 
nový domov pro živočichy

Někteří lidé 
jsou nepoučitelní

Jedním z míst, kde mohli lidé nebezpečný odpad odevzdat, bylo sběrné místo v ulici 
Pionýrů.

Poslední zářijový víkend patřil 
v  ulicích Kosmonos a Horních Sta-
kor sběru nebezpečného odpadu. Ač 
úředníci vyzývali občany k  tomu, 
aby tam tyto odpady nosili až v den 
svozu, znovu byl nepořádek na sběr-
ných místech už několik dní předem. 
Jako například v  ulici Pionýrů, kde 
několik dní ležela stará televize.

„I  když mají obyvatelé města 
k dispozici sběrný dvůr v Mladé Bo-
leslavi, který je mimochodem vel-
mi využíván, stále je o mobilní svoz 

odpadu zájem. Ovšem ne už tako-
vý, jako tomu bylo dříve,“ říká Ka-
teřina Petříčková ze správního od-
boru městského úřadu. Rozhodně se 
tak obyvatelé Kosmonos i  Horních 
Stakor nemusí obávat, že by došlo 
k  jeho zrušení. I  nadále se počítá 
s tím, že by se konal dvakrát ročně.

Také tentokráte se lidé nejčastě-
ji zbavovali nefunkční elektroniky, 
starých barev, nebo léků. Dokonce 
se loučili i  s  desítkami videokazet. 
				             (tj)

Zároveň také proběhla pracovní 
schůzka vedení města v čele se sta-
rostou Jiřím Müllerem, vedoucím 
správního odboru Michalem Šimo-
nem a firmou Vodovody a kanalizace 
Mladá Boleslav. „Došlo k projedná-
ní podmínek pro zařazení plánova-
né investice do  programu budování 
infrastruktury Mladoboleslavsko 3. 

Vodovody a  kanalizace Mladá Bo-
leslav vychází městu jako akcioná-
ři, ale i jako zákazníkovi všestranně 
vstříc, a  to hlavně odborným pora-
denstvím,“ hodnotí schůzku starosta 
Kosmonos Jiří Müller.

Hodně práce teď bude mít pře-
devším projektant, který bude mimo 
jiné i  oslovovat majitele jednotli-

vých nemovitostí. „Především jde 
o  průzkum jednotlivých nemovi-
tostí, jednání s  vlastníky pozemků 
a  projednání se všemi zaintereso-
vanými stranami, aby se dalo zjis-
tit, jak se bude postupovat. Výstav-
ba kanalizace se týká jak Horních  
Stakor, tak i Chaloupek,“ vysvětluje 
Šimon.			           (tj)

Budou plné a často zapáchající septiky v Horních Stakorách minulostí? Pomalu se totiž rozjíždí dlouho oče-
kávaná příprava stavby kanalizace. Vybrán již byl projektant stavby a probíhá zpracování projektové doku-
mentace na odkanalizování celé příměstské části Kosmonos. Pracovat by se na ní mělo už v tomto měsíci a ho-
tová by měla být příští rok.

Podle ředitelky Jany Křížko-
vé je hlavním cílem polytechnické 
výchovy naučit děti už od  brzkého 
věku manuální zručnosti. Na řadách 
základních škol totiž tento předmět 
už dávno není, a to se podle pedago-
gů ukazuje jako velký problém. 

„V  rámci polytechnické výcho-
vy chceme naučit děti znovu pra-
covat rukama, aby uměly zacházet 
třeba s  obyčejnou pilkou, uměly si 
něco vymodelovat, vyrobit a podob-
ně,“ říká Křížková s  tím, že hodně 
dětí po skončení povinné školní do-
cházky ani nemá chuť jít dále stu-
dovat tradiční česká řemesla. Mnoh-
dy i  právě proto, že s  něčím tako-
vým nepřišly během studií do styku 
a často ani pořádně neví, o co jde. 

„Máme zde například i  jedno-
duché tkalcovské stavy, kde si děti 
pod vedením vyškolených pedago-
gů mohou vyzkoušet, jak se vyrá-
bí oděvy, nebo třeba to, jak vzniká 
taková lavička, kterou máme zde 
na zahradě,“ vysvětluje ředitelka. 

Učitelky se stále zaměřu-

Děti ve školce se nově učí manuální zručnosti a také lepší mluvě. Jak se totiž stále častěji ukazuje, děti hůře 
mluví a své prstíky už nemají tak obratné, jako tomu bylo dříve. 

jí na  zlepšení výslovnosti dětí. Ta 
je totiž stále velmi špatná. A  dů-
vod? Rodiče si se svými ratolestmi 
málo povídají. Nahrazují je počíta-
če a  sledování pohádek v  televizi. 
„Z  domova mají velké vědomosti, 

ale slovně je bohužel neumí vyjád-
řit. Dětem se bude věnovat logope-
dická asistentka, ale především paní 
učitelky v rámci nejrůznějších logo-
pedických kroužků a her. Hlavní je 
ale práce v rodině. 	          (tj) 

Areál mateřské školky je plný hub. Ty si tam vyrobily děti v rámci nové polytechnic-
ké výuky. 

Vybudované broukoviště ve spodní části zámeckého parku.

Na  začátku listopadu odstar-
tuje strojní čištění ulic Kosmo-
nos. Ve  středu 4. listopadu dojde 
k  úklidu ulici Pod Koupalištěm, 
Puškinova, Tesařská, Pod Oborou,  
Fr. Opolského, Budovatelská, Bímo-

va, Jelínkova I, Jelínkova II, Máchova, 
Slunečná, Příčná, Na Svahu, Okružní 
Pod Oborou, Fr. Opolského, Budova-
telská. Pozorní by měli být motoristé, 
pokud budou překážet svým vozem 
v čištění, hrozím jim pokuta.             (tj)

Problémy se stavební firmou, 
která před lety pracovala na  rekon-
strukci jižní fasády zámku a salla ter-
reny nejsou stále u konce. Firma poz-
ději musela zámek opustit. Její prá-
ce bude muset dokončit jiná stavební 

firma. „Věříme, že dojde co nejdří-
ve k  ukončení  sporu, aby se nebrá-
nilo v pokračování prací a dokončení 
kompletní rekonstrukce pláště zám-
ku,“ řekl vedoucí správního odboru 
Michal Šimon.		          (tj)

Takzvané broukoviště vzniklo ve 
spodní části zámeckého parku zapuš-
těním kmenů a špalků z pokácených 
dřevin do země. „Smyslem je vytvo-
řit vhodné stanovištní podmínky pro 
živočichy vázané na mrtvé dřevo. 
Právě zde máme potvrzený výskyt 
páchníka, který patří mezi ohrožené 
druhy,“ vysvětluje Kateřina Petříčko-
vá z městského úřadu.

Nutné také upozornit, že brouko-
viště rozhodně neslouží k hraní. „Ne-
jde o to, že by lidé rušili živočichy, 
nýbrž o to, že by se tam mohli zra-
nit. Pozorní by měly být především 
maminky s dětmi. Snadno může dojít  
k tomu, že by děti spadly či by se 
mohly zaklínit v některém z pařezu,“ 
varuje ekoložka městského úřadu.

Součástí parkové revitalizace má 
být i vybudování naučné stezky. Jed-
na z informačních cedulí by se tak 
měla objevit i právě u tohoto brou-
koviště. Další informační cedule by 
měly upozorňovat návštěvníky na 
významné druhy stromů v parku.

Když v minulých letech prošel park u zámku rozsáhlou revitalizací, putovala valná většina pokáceného dře-
va do kotlů v městských budovách. Několik kmenů z pokácených lip z letošního roku ovšem na místě zůstalo. 
Ty proto posloužily jako domov pro vzácné druhy živočichů, kteří tam žijí.

Kapacita školky  
je beznadějně plná 

Studny může  
nahradit vodovod

Zástupci  
partnerského 

města  
v Kosmonosích

Piknik  
v zámeckém 
parku se líbil
S velkým zájmem a také kladný-

mi ohlasy se setkal piknik v zámec-
kém parku. Splnilo se tak očekávání 
organizátorů, kteří tak už nyní plánu-
jí další ročník.            	          (jm)

Kapacita mateřské školky je  
200 dětí a je plně obsazena. V součas-
né době tak vedení nemůže přijmout 
další děti. „To by bylo možné v přípa-
dě, kdy by některé z dětí během škol-
ního roku ze školky odešlo,“ vysvět-
luje ředitelka Jana Křížková s tím, že 
potřebné informace naleznou rodiče 
na webových stránkách školky, a  to 
www.mskosmonosy.cz. Řádný zápis 
se znovu uskuteční na konci dubna. 	
           			                (tj) 

Zástupci partnerského měs-
ta Seeheim-Jugenheim dorazili 
do  Kosmonos. Starosta Jiří Müller 
společně s  hosty navštívili zámek 
v Dětenicích i místní pivovar. Na se-
tkání byly projednány další možnosti 
vzájemné spolupráce se všemi part-
nerskými městy.		         (jm)

Obyvatelé Chaloupek by se moh-
li dočkat vodovodu. Na  konci září 
proběhlo první jednání vedení města 
s firmou Vodovody a kanalizace Mla-
dá Boleslav, na němž se řešila mož-
nost  vybudování vodovodního řadu 
do této části.           	         (jm)
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Dny evropského dědictví také v Kosmonosích

V Loretě pokřtili knihu  
o archeologii Kosmonos

Máte nejoriginálnějšího draka?  
Přijďte vyhrát dort na Drakiádu!

Do družiny se nedostaly všechny děti. 
Co s nimi bude?

Dny duševního zdraví  
v nemocnici

Dnů evropského dědictví se 
od  roku 1991 také účastní i  Česká 
republika. Nedílnou součástí před-
stavení kulturních památek je také 
město Kosmonosy. To se prezentu-
je zejména Loretou. V letošním roce 
tyto dny připadly na 5. až 13. září. 
„Poděkování za zorganizování patří 
naší Osvětové besedě v  čele s paní 
Miladou Remešovou, která se po-
starala o  zpřístupnění Lorety nejen 
u příležitosti této akce, ale i během 
celé sezony,“ řekl při zahájení akce 
starosta Kosmonos Jiří Müller.

A k vidění byla spousta zajíma-
vostí. Vzhledem k tomu, že kosmo-
noské muzeum je po  deseti letech 
z technických důvodů uzavřené, ne-

chal muzejní spolek vystavit v Lo-
retě malou ukázku zajímavých knih 
ze své sbírky. „Jde o výběr knih, ať 
zajímavých svým stářím, zajíma-
vou vazbou, z různých historických 
období a  na  různá témata,“ pozna-
menal při zahájení Dnů evropského 
dědictví předseda spolku Václav Pe-
tříček, který i když s menším zpož-
děním, ocenil i vítěze znalostní sou-
těže Jak znáte Kosmonosy drobnou 
cenou.

U této příležitosti také dostarto-
vala výstava obrazů Lenky Wenze-
lové, která v prostorách Lorety po-
trvá do 31. října. Rozhovor s malíř-
kou jsme vám přinesli v  minulém 
čísle Kosmonoského zpravodaje.

Dny evropského dědictví (European Heritage Days) každoročně v měsíci září otevírají nejširší veřejnosti 
brány nejzajímavějších památek, budov, objektů a prostor, včetně těch, které jsou jinak zčásti nebo zcela ne-
přístupné. Jsou zároveň významnou kulturně poznávací společenskou akcí, která zaslouží historického povědo-
mí s důrazem na vnímání mezinárodního kontextu národního kulturního dědictví.

Zahájení Dnů evropského dědictví 
v kosmonoské Loretě.

Křest knihy Jiřího Waldhausera o archeologii Kosmonos.

Kosmonoská Drakiáda se vždy setkává s velkým zájem dětí, ale i jejich rodičů.

Ukázka hipoterapie v areálu kosmonoské nemocnice.

Také letos se brány Psychiatric-
ké nemocnice Kosmonosy otevřely 
veřejnosti. Letos poprvé se ale vy-
daly i do Mladé Boleslavi, respekti-
ve na místní gymnázium. Právě tam 
se uskutečnila přednáška a zajímavé 
povídání o problémech v této oblas-
ti. Nechyběla ani autentická povídání 

bývalých pacientů nemocnice. Přímo 
v areálu nemocnice se pak po něko-
lik dní konala řada přednášek, pro-
hlídek i zajímavých akcí, jako napří-
klad ukázka Canisterapie, tedy lé-
čebného kontaktu člověka se psem či 
hipoterapie, kdy lidem při léčení po-
máhá speciálně vycvičený kůň.

„Dostalo se mi obrovské cti, na-
psat o  archeologii Kosmonos. Tato 
kniha je vlastně porodem druhé 
sestřičky. Tou starší je totiž kniha 
o  archeologickém tajemství Mladé 
Boleslavi. Teď jsem měl možnost, 
jako Kosmonosák, si podle mapky 
projít hned třicet zajímavých míst 
v  Kosmonosích a  okolí, podívat se 
tam a  meditovat. Takovou možnost 
nabízí jen málokteré město ve  státě 
Českém,“ uvedl při křtu autor knihy 
Waldahuser.

Z  katastru Kosmonos jsou zná-
má četná sídliště, dále pohřebiště, 
mimořádné se jeví nálezy dvou bron-
zových „pokladů“. Dnes jsou Kos-
monosy archeologicky tak slavné, že 
po nich byl pojmenován horizont de-
potů doby bronzové, který se výstižně 
jmenuje „Kosmonosy“.            (tj, mr)

V rámci zahájení oslav Dnů evropského dědictví se v Loretě konal křest nové knihy archeologa PhDr. Jiřího 
Waldhausera, CSc. Kosmonosy – město a okolí pod drobnohledem archeologie. Vydal jí Muzejní spolek Kosmo-
nosy s finanční podporou Města Kosmonosy. Křtu se ujal Mgr. Tomáš Grindl.

Kdo se účastnil v  minulých le-
tech ví, jak krásné je povětří zaplně-
né malými i  velkými létavci. Zatím 
vždy nás vypeklo počasí. Vítr fou-
kal někde úplně jinde, nebo mraky 
přinesly déšť. Přesto jsme si užili, 
protože s  nepřízní počasí je potřeba 
na  podzim počítat. S  finanční pod-
porou Města Kosmonosy jsme pro-
to pro Vás všechny tentokrát připra-
vili opravdu velký party stan a ještě 
více stolů a lavic, aby nikdo nezmo-
kl a mohl si v závětří vychutnat ob-
čerstvení. Přichystány jsou, mimo ji-
ného občerstvení, pro velký úspěch 
buřty, jejichž opékání si užíváte ob-
vykle při našich oslavách Čarodej-
nic, nealko nápoje i pivo.

Ve  spolupráci a  s  přispěním re-
staurace Pictures Kosmonosy, doda-
vatelem odměn, vyhlašujeme soutěž 
„O nejoriginálnějšího draka“. Hlavní 
cenou je krásný dort a pro účastníky 

Spolek Kosmonosy – Sračkov zve všechny děti a milovníky pouštění draků v sobotu 17. října 2015 v 15 ho-
din na tradiční Drakiádu na kopec Prasečák v Kosmonosích (louka na svahu pod zámeckou zahradou).

soutěže dortíky a  další drobné ceny. 
Vyhlášení a předání ocenění na místě.

Teple se oblečte, vezměte draka 

a  přijďte si zalétat! A  kdo náhodou 
nemůže, ať se těší na Mikulášskou!

Markéta Pekařová

„Z  rozpočtu města jsme vyna-
ložily nemalé finanční prostředky 
na rozšíření školní družiny, která by 
měla sloužit zejména našim dětem,“ 
řekl starosta Jiří Müller. Radní Pa-
vel Janeček přišel s návrhem, zda by 
vzhledem k  velkému počtu nepřija-
tých dětí nebylo možné, jako v  ně-
kterých jiných školách, po výuce pře-
měnit třídu na družinu. To podle vy-

chovatelky školní družiny není sice 
běžný postup, ale možný je. Oslove-
ni proto byli znovu rodiče nepřija-
tých dětí do družiny, zda mají stále 
zájem o zařazení svého dítka do dru-
žiny. Podle počtu zájemců se bude 
problém v  brzké době řešit. O  jeho 
závěrech vás budeme informovat 
v  příštím vydání Kosmonoského 
zpravodaje. 		           (tj)

Velmi bouřlivá byla diskuze radních města. Důvodem bylo nepřijetí 
celkem 14 dětí rodičů z Kosmonos do školní družiny. Vedení města při-
tom podniká všechny možné kroky k tomu, aby mohlo vyhovět všem ža-
datelům z Kosmonos. 

Chodník V Lipách prošel opravou

Na opravě se pracovalo jen několik málo dní.

Také během září proběhlo v  ulicích Kosmonos několik drobných 
oprav komunikací. Lépe se tak bude kráčet lidem po  chodníku v  uli-
ci V  Lipách, a  to od  hlavní silnice směrem k  psychiatrické nemocnici.  
Uskutečnily se zde drobné opravy poničené části.       		              (tj)

Hasiči připravují tradiční 
železnou neděli

Na  neděli 25. října připravují 
kosmonoští dobrovolní hasiči sběr 
železného šrotu. Máte-li tak doma 
kovové věci, kterých se chcete zba-
vit, můžete je v den konání akce dát 
před svůj dům. Tam si pro něj také 
hasiči přijedou. Ale pozor, rozhod-
ně tam sběr nenoste dříve. „Prosíme 
zájemce o  odvoz železného šrotu, 

aby připravili věci určené k  odvo-
zu až v  neděli ráno. Důvodem jsou 
noční nájezdy nenechavých spolu-
občanů,“ říká za  dobrovolné hasiče 
Josef Rys. Odvoz začne v  9 hodin 
ráno. Případné dotazy můžete tele-
fonicky směrovat přímo na hasiče – 
J. Rys: 607  824  012, nebo J. Bergl 
731 206 031. 		           (jr)
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Koupaliště  
se rušit rozhodně nebude!

Pokračují jednání  
o nové sportovní hale

Brázdové se na mistrovství 
ČR skvěle dařilo

Turisté budou bilancovat, 
zazpívat jim přijede  

Martin Maxa

Školáci svým během  
pomohli dobré věci

Pozvánky

Pokračoval další ročník 
"Ligy 2015/2016"  

- utkáním v házené

Střelkyním se v Plzni velice dařilo (vpravo L. Brázdová).

Děti ze základní školy při běhu.

Poslední zářijové dny patřily 
na školním hřišti VII. ročníku ligy 
házené. První body pro žáky – To-
mášovi děl ba bodů nestačila – vě-
děl, proč riskuje! Věřil svému týmu!

Házená 8 : 8 („7“ 2 : 1 pro žáky)
1. Hvězda: Tomáš
2. Hvězda: Jana Hornychová
3. Hvězda: Jurko
Výsledky z předchozích zápasů:
CzBB Žáci vs. US 0: 2
Brännball Žáci vs. US 76 : 82
Stav po prvních 3 utkáních 2 : 7 

ve prospěch US-učitelského sboru. 
Další pokračování – ringo!

Na  výstavbu nového bazénu je 
stále platné stavební povolení. Ve-
dení města uvažuje a činí první kro-
ky k přepracování projektové doku-
mentace na realizaci koupaliště mo-
derních standardů.

Zájem o  koupání byl přitom 
v  letošní sezoně jeden z největších. 
„Ve  srovnání s  předchozími roky 

byla letošní návštěvnost obrovská,“ 
říká vedoucí správního odboru Mi-
chal Šimon.

Pořád uzavřená ovšem zůstává 
druhá část koupaliště, kde vedení úřa-
du nechalo srovnat terén a pravidelně 
se teď o něj stará, především sekáním 
trávy. Stále se tak hledá optimální vy-
užití tohoto prostoru.                           (tj)

V Kosmonosích se objevily spekulace, že se plánuje zrušení koupa-
liště. To vedení města jednoznačně vyvrací. „Nic takového se rozhodně 
neplánuje,“ říká starosta Kosmonos Jiří Müller s tím, že proběhlo něko-
lik jednání v návaznosti na studii proveditelnosti realizace vodní plochy 
a rekonstrukce okolí koupaliště.

Úterý 13. října od 19 hodin. 
Harantova pouť do Svaté země. 

Hudební pořad v  Zrcadlovém sále 
zámku pořádá Osvětová beseda 
Kosmonosy. Jde o pořad, ve kterém 
jsou propojeny napínavé a úsměvné 
historky Kryštofa Haranta z Polžic, 
Bezdružic a na Pecce s hudbou jeho 
současníků z přelomu 16. a 17. sto-
letí. Kryštof Harant byl dvořan, di-
plomat, hudebník a cestovatel.
Účinkující:
Jana Trojanová – průvodní slovo
Monika Bucharová - violoncello
Štěpán Buchar - kytara

Tato akce je finančně podpoře-
na Městem Kosmonosy.

Sobota 10. října od 9 hodin. 
20. ročník Her hasičské mlá-

deže. Akce se koná v okolí náměs-
tí v Kosmonosích. Začátek je před 
hasičskou zbrojnicí.

 Sobota 10. října od 9 do 17 
hodin. 

Posvícení v Kosmonosích před 
zámkem. Přijďte si užít atmosféru 
řemeslných trhů. Čeká na vás širo-
ký sortiment ručně vyráběných pro-
duktů a fůra dobrot.

Osvětová beseda Kosmonosy 
zve na  podzimní cyklus cestopis-
ných přednášek s promítáním:

Čtvrtek 22. října od 18:00 ho-
din. MUDr. Filip Žákovský - Kam-
bodža.

Čtvrtek 5. listopadu od 18:00 
hodin. Mgr. Přemysl Siřínek - Řím: 
Věčné město ve světle času

Čtvrtek 12. listopadu od 18:00 
hodin. RNDr.  Václav Petříček - 
Kuriozní státní útvary v Evropě.

Čtvrtek 19. listopadu od 18:00 
hodin. Archiv Osvětové bese-
dy Kosmonosy - Filmové kroniky 
Kosmonos z 80. let.

Všechny přednášky se konají 
v klubovně hasičské zbrojnice Kos-
monosy.

Vstupné na všechny přednášky 
30 Kč.

Sobota 28. listopadu. 
Výlet linkovým autobusem 

do  Pivovaru na  exkurzi, Městské-
ho muzea klenotnice drahých ka-
menů, Suchardova domu v  Nové 
Pace. Odjezd z  autobusového ná-
draží v Mladé Boleslavi, stanoviště 
číslo 17 v 7:25 hodin. Příjezd domů 
bude v 18:50 hodin. S sebou si ne-
zapomeňte vzít peníze na dopravu, 
vstupné, na  oběd atd. Pořád Klub 
turistů Kosmonosy.

Program:
Od  10:30 hodin bude zpívat 

a hrát zpěvá Martin Maxa
Ve  14:30 hodin vystoupí herec 

a  moderátor Patrik Šimůnek, který 
bude povídat o sobě, divadlu, herec-
ké dráze atd.
Během dne dále proběhne:
- zahájení a vzpomínka na zesnulé
- zhodnocení činnosti Klubu za  rok 
2015
- zprávy činovníků
- závěr
- volná zábava s  hudbou a  tancem 
pod vedením muzikanta pana Pavla 
Bureše, který bude hrát a  zpívat až 
do 19 hodin.

Na  této akce je možno zakou-
pit CD zpěváka pana Martina Maxi 
za  symbolickou cenu 100 Kč. Těší-
me se na Vaši hojnou účast a věříme, 
že s námi prožijete hezký den. Záro-
veň se budou platit členské příspěv-
ky na  rok 2016. Vstup a oběd bude 
zdarma!

Vedení a členy výboru KT prosí-
me, přijďte nám pomoci v 9:00 ho-
din.

Všechny prosíme, aby si hlídali 
své věci, za které neručíme! Není hlí-
daná šatna!

Za Klub turistů Kosmonosy
předseda Klubu Viktor Velich ml.

místopředseda Klubu Václav Kapal ml.

Klub turistů Kosmonosy srdečně zve své členy a sponzory na 14. člen-
skou výroční schůzi spojenou s hudbou, tancem a kulturním programem, 
která se kona v Kulturním domě - kavárně Felicia, Dukelská 1093, Mladá 
Boleslav, v sobotu 14. listopadu od 10:30 do 19 hodin.

Juniorky - Sportovní Malorážka 
3x20           

3. místo Brázdová Lucie, SSK 
COSMANOS

Družstva 
2. místo SSK COSMANOS 

(Brázdová L., Franceová K., Bor-
kovcová K.)

Juniorky - Sportovní Malorážka 
60                   

4. místo Brázdová Lucie, SSK 
COSMANOS

Družstva
3. místo SSK COSMANOS 

(Brázdová L., Franceová K., Bor-
kovcová K.)

Září patřilo v Plzni Mistrovství ČR kulové disciplíny 2015. Výborně 
se tam dařilo také místním střelkyním.

Ve čtvrtek 17. září jsme se s žáky 
kosmonoské základní školy zúčast-
nili charitativní akce TERIBEAR 
hýbe Mladou Boleslaví na  Krásné 
louce. Svým během či chůzí jsme 
podpořili Dětský domov v  Krnsku, 
jemuž za  každý 1 zdolaný kilometr 

věnovala Škoda Auto 20 Kč. Okruh 
dlouhý 1,25 km nám dal opravdu za-
brat. Každý ze sebe vydal maximum 
a v průměru uběhl či ušel 7 km. Akci 
jsme si užili a do  svých domovů se 
rozcházeli s dobrým pocitem.

Mgr. Barbora Horáková

Vznik nové sportovní haly je 
zase o  krůček dál. Stanovena byla 
základní kritéria na využití pro tě-
lesnou výchovu žáků základní ško-
ly a  pro potřeby co nejširší veřej-
nosti s  důrazem na  mládež. Pro-

jektant již předložil vedení města 
dvě varianty nové haly. „Po dalším 
upřesnění s projektanty seznámíme 
občany s  budoucí podobou spor-
tovní haly,“ říká starosta města Jiří 
Müller. 			           (tj)

Kupujeme prodáváme  
s Kosmonoským zpravodajem

PRODÁM
Prodám Škoda Fabia II, rok 

výroby 2008, najeto cca 140 tisíc 
kilometrů, elektrická přední okna, 
vyhřívaná a  elektrická zrcátka, 
sada zimních pneu, 2. majitel, auto 
koupeno v  ČR. Cena 99  000 Kč. 
Tel.: 728 488 755

Použité dámské carvingové 
lyže Atomic, 160 cm. Cena 500 Kč 
a pánské carvingové sportovní lyže 
Atomic 160 cm za  400 Kč. Tel.: 
602 351 715

Prodám použitý, ale nepo-
škozený střešní nosič „rakev” 
za 1000 Kč. Tel.: 602 351 715

Trekové turistické dámské vyš-

ší boty značky Salomon Viaggio 
MID GTX W. Šedofialová barva. 
velikost: UK 5,5 EU 38 2/3. Jed-
nou použité. Důvod prodeje – špat-
ná velikost. Cena 900 Kč. Tel.: 
605 016 296

KOUPÍM
Koupím Škoda octavia com-

bi I nebo octavia II sedan či com-
bi. V  benzinu, případně v  diese-
lu pouze 1.9 TDI 66 nebo 81 kW. 
604 642 540 

Koupím kovový či dřevěný re-
gál do  sklepa. Alespoň 4 police. 
Levně. Pokud možno fotky zasílej-
te na tomas-mb@seznam.cz. 

Vážení čtenáři,
v rámci bychom obyvatelům Kosmonos a Horních Stakor nabídli 

možnost inzerovat v Kosmonoském zpravodaji. Tato rubrika je urče-
na výhradně pro soukromou inzerci, a to jak k prodeji, tak koupi. Za-
sílat můžete také vzpomínky či blahopřání. Cena za inzerci je 60 Kč 
(do 10 řádků textu). Platba probíhá na pokladně městského úřadu


